
 

 

 

 

 

Итоги анкетирования 

учащихся 5-7 классов сш №2 на предмет выявления школьного рэкета 

 

Класс 

 

 
Кол. 

уч-ся 

1. Что такое школьный рэкет? 2.Твое отношение к 

рэкету?  

3. Были ли  случаи  

школьного рэкета при 

твоем участии? 

 

4.На твой взгляд, кто 

может быть рэкетиром в 

нашей школе? 

5.От кого ты получил о 

действии «Ящика 

доверия» в школе? 

6. Видел ли ты 

в школе «Ящик 

доверия»? 

вымог. 

дененг 

физич. 

насилие 

Затрудн. за  прот поддерж да нет слышал средн 

кл 

ст. 

кл. 

другие 

лица 

род. учит. др да нет 

7-кл 

94 

 

85 

 

4 

 

5 

 

- 

 

94 

 

- 

 

- 

 

82 

 

9 

 

36 

 

18 

 

40 

 

23 

 

65 

 

6 

 

91 

 

3 

6-кл 

116 

 

91 

 

15 

 

- 

 

- 

 

116 

 

- 

 

- 

 

109 

 

5 

 

50 

 

17 

 

49 
 

15 
 

101 
 

- 

 

112 

 

5 

5-кл 

82 

64 12 6 - 82 - - 82 - 12 20 50 22 60 - 61 21 

Всего 

% 

 

82% 

 

10% 

 

3.76% 

  

100% 

   

93% 

 

4.79% 

 

33% 

 

18% 

 

47% 

 

20% 

 

77% 

 

2% 

 

90% 

 

9,9% 

 

Подготовила соцпедагог  Буванова Н.Ж. 

 

 

 

 

Директор:                                  Ю.А.Васильев 

 

 

 

 

 



 

 

Информация  

об итогах анкетирования «Мы против насилия»  учащихся сш №2 

 

Класс 

 

 
Кол. 

уч-ся 

1. Что такое насилие? 2.Какие чувства 

испытываешь если 

столкнулся с насилием 

3. Где можно столкнуться 

с насилием? 

 

4. Есть ли насилие в твоей школе?5.От кого узнал 

информацию о насилии? 

6. Какие виды 

насилия есть в 

твоей школе? 

вымог. 

дененг 

физич. 

насилие 

Затруд за прот подд

ерж 

да нет слышал средн 

кл 

ст. 

кл. 

други

е 

лица 

род. учит. др да нет 

7-кл 

94 

 

85 

 

4 

 

5 

 

- 

 

94 

 

- 

 

- 

 

82 

 

9 

 

36 

 

18 

 

40 

 

23 

 

65 

 

6 

 

91 

 

3 

6-кл 

116 

 

91 

 

15 

 

- 

 

- 

 

116 

 

- 

 

- 

 

109 

 

5 

 

50 

 

17 

 

49 
 

15 
 

101 
 

- 

 

112 

 

5 

5-кл 

82 

64 12 6 - 82 - - 82 - 12 20 50 22 60 - 61 21 

Всего 

% 

 

82% 

 

10% 

 

3.76% 

  

100% 

   

93% 

 

4.79% 

 

33% 

 

18% 

 

47% 

 

20% 

 

77% 

 

2% 

 

90% 

 

9,9% 

 

Подготовила соцпедагог  Буванова Н.Ж. 

 

 

 

 

Директор:                                  Ю.А.Васильев 

 

 


